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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић, обраћајући се на
отварању завршног такмичења у оквиру првих Дипломатско-спортских игара у
Спортском центру „Синђелић“, поручио је да у времену које није једноставно
симболично шаљемо поруку да спорт не само да спаја него и брише границе међу
људима.

“Данас представници Министарства спољних послова Србије носе српску заставу на првим
Дипломатско-спортским играма, манифестацији која је окупила представнике великог броја
земаља које су заступљене у нашој земљи кроз дипломатске мисије, земаља које прихватају не
само правила фер плеја већ и имају нешто заједничко - заједничку жељу за унапређењем и
развојем односа са нашом земљом”, рекао је Ђурић.

Шеф српске дипломатије изразио је задовољство што у години у којој се припремамо за велику
Експо манифестацију чији је мото - спорт и култура за све, као министар спољних послова
Србије, овде у Београду заједно са колегама свечано отвара нова поглавља дипломатских
спортских игара.

“И већ данас могу да кажем наш план је да ова манифестација постане традиционална да
настави да окупља све већи број представника наших различитих пријатељских земаља и
међународних организација. Желим да честитам свим учесницима што су показали да држе до
универзалних начела спорта, сарадње, пријатељства међу народима и љубави према спорту,
али уверен сам и заједничка жеља да у времену које све само не једноставно на симболички
начин пошаљемо поруку да спорт не само да спаја него и брише границе међу људима”,
закључио је Ђурић.

Уз жеље да победу на завршном турниру однесу најбољи, министар Ђурић је колегама које су
до сада оствариле резултате упутио срдачне честитке.

“Желим свима да време боравка и службовања у Београду запамте на најлепши могући начин
и да се свакога дана овде са својим породицама осећате као код куће, јер смо сви заједно једна
велика породица и једна велика репрезентација пријатељства, љубави и мира. Живели и желим
вам пуно успеха”, поручио је министар Марко Ђурић.

Уз данашњи завршни турнир у мини-фудбалу, од марта до јуна 2026. године, у оквиру првих
Дипломатско-спортских игара, у београдским спортским центрима одржана су још и
такмичења у паделу, бадминтону и кошарци, окупљајући представнике више од 18
дипломатско-конзуларних мисија и међународних организација и представнике Министарства
спољних послова Републике Србије.

Данашњој свечаности присуствовали су и министар спорта Зоран Гајић, председник
Олимпијског комитета Србије Дејан Томашевић, чланови дипломатског кора, председник
Савеза за школски спорт Србије и међународне школске федерације Жељко Танасковић,
менаџер спортског програма Експо Бојана Милићевић Маринковић, директор ЈКП БГ метро и
воз Андреја Младеновић, муфтија београдске Исламске заједнице Мустафа Јусуфспахић и



бројни гости љубитељи спорта.
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